

特许学校常见问题回答

1. 什么是特许学校？

特许学校是独立运营的公立学校。建立这些学校的目的是为学生提供更多的取得学业成功的机会。特许学校属于非营利性、不属任何宗教派别的学校，由当地教育委员会（颁授许可证的当地教育局）授权办学。每所特许学校有自己的理事会及行政管理人员，作为一个独立的教育机构，独立于当地教育局运作。1997年的宾州特许学校法第22条规定建立特许学校，不受许多传统公立学校必须遵守的当地及州政府制定的要求的限制。特许学校无需遵守许多教育规定，只需遵守有关非歧视、健康卫生及安全和问责制方面的规定。

特许学校自主雇佣教师、设计教学项目、选择课本及其它教学材料、确定教学日及教学年的长度、就所开设课外活动的数量及种类等等问题做出决定。

2. 我如何为子女报名入读特许学校？

由于特许学校不受费城教育局管辖并且互相独立运作，除了少数情况外，您必须直接联系特许学校。本文件附有特许学校名单。

3. 我如何才能将子女从一所特许学校转往另一所？

您子女不能在特许学校之间转学。每所特许学校都是一个独立的当地教育机构；它们独立于非常教育局，互相之间也各自独立，除非这些特许学校由一家特许学校运营者管理。费城没有一个特许学校“系统”。

家长必须针对每一所他们感兴趣的特许学校提出申请。您可以在特许学校名单上查找各校联系方式。特许学校办公室不协助特许学校录取事务。

4. 谁来负责制定一所特许学校的措施及管理其员工，特许学校还是费城教育局？

作为独立、公立的学校，每所特许学校设有自己的理事会。根据特许法（1997 年版第 22 条），特许学校为非营利性性质，不属于任何宗教团体，“对于因特许学校运营过程中出现的法律问题而导致的任何种类的损失负完全责任。”

5. 特许学校理事会每月举办会议，会议是否对公众开放？

是的。许多特许学校的目标是拉近学校和其所服务的家长、社区成员的关系并欢迎社区成员参与学校教育。因为特许学校是由纳税人资助的公立性机构，它们必须遵守一项名为“阳光法案”的法律。该法律（适用于所有功利性机构）规定，这些机构的理事会议事时，所有公民都有权收到通知并参加会议。阳光法案同时保证所有公民都有权在特许学校公开会议上发表评论。

如果有意参加会议或在会议上发表评论，您可以联系特许学校索要一份理事会会议清单；每所特许学校都应该在校园内张贴学年内所举办理事会会议的清单。您还可以联系特许学校，获取一份特许学校理事会成员名单。

6. 特许学校要我在上学日期间参加每月举办的家长会议。如果我无法参加这些会议怎么办？

很多特许学校在学校上课期间提供各种帮助家长及社区参与参与学校教育的机会。但是，特许学校不能强制要求家长提供服务，以此作为学费或代价来帮助获得基本教育服务（如，要求家长提供一定小时数量的“支援服务”以便其子女被学校录取活继续就读）。如果对子女所就读的特许学校的政策有疑问，您应该向该校的行政主管及/或理事会提出这些问题。

7. 为什么我在特许学校见到教育局所属教师？

费城教育局教师可以请假去一所特许学校任教。但是这些教师必须满足该特许学校教师遴选标准才能在那所特许学校任教。

8. 我如何替子女报名入读网上特许学校？

家长应当查看网上特许学校名单，联系各校了解详情。如果对报名程序还有疑问，请拨打电话 717-783-9294 联系 Marlene Kanuck。

9. 如果我就读的学校不开设我想参加的体育运动队该怎么办？

您仍然可以在当地的教育局所属学校参加体育运动队。特许学校法（1997 版第 22 条）允许特许学校学生参加课外活动。您必须参加所感兴趣运动队的测试，并满足参加该运动队必须满足的条件（训练时间安排、参加比赛的交通等等）。您能否参加离特许学校最近的学校或您住址所在就近入学学校的体育运动队由教育局政策决定。您可能需付费才能参加该课外活动。

10. 特许学校举办正式舞会吗？

也许举办。特许学校自定教学年历、教学活动及学生活动。大多数高中开设各种学生活动——很多是传统活动，也有很多是新活动。

11. 特许学校学生可以参加全市合唱团或全市管弦乐团吗？

如果您通过表演面试的话，可以。再强调一下，特许学校学生可以参加课外活动。

12. 如果就读特许学校，我能否就读重点高中？

如果您符合录取标准的话，可以就读重点高中。我们鼓励特许学校学生在 7、8 年级时参加高中博览会。特许学校学生顾问会收到多份高中信息册及申

请表。特许学校学生可以申请入读任何公立学校——特许学校、局属高中或网上特许学校（由宾州教育部授权开办）。

13. 就读特许学校将会影响我子女入读一所好大学吗？

就读特许学校本身并不能保证学生被大学录取。各大学根据各种因素衡量每所特许学校和每位学生，以下仅为其中几个因素：1) 学业记录的严谨性，2) SAT分数，3) 参加课外活动的程度，4) 学生写作的质量及4) 教职员推荐信的力度。

还有疑问？发邮件至 www.philasd.org/language/chinese/help 联系我们。